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Quadro Geral
Até Outubro de 2009



Status Nº de Casos

Encaminhado para Grupo 342

Participante de Grupo 252

Em Grupo Atualmente 136

Nº de Desistentes antes do 

Encaminhamento para Grupo: 

244

Nº de Desistentes  após 

Encaminhamento para Grupo: 

90

Análise dos Atendimentos

Entrevistas Grupos Reflexivos

1ª ENTREVISTA: 
619

2ª ENTREVISTA: 
347

3ª ENTREVISTA: 
242



Homens atendidos pelo SERH segundo 
Origem do Encaminhamento
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JUIZADO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA (AUDIÊNCIAS ESPECIAIS)

JUIZADO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA (AUDIÊNCIAS…

CASOS VÁLIDOS: 619

DADOS FALTANTES: 0 



Análise das Frequências
aos Grupos



GRUPO
Nº MÉDIO DE

PRESENÇAS

Nº MÉDIO DE

FALTAS

Nº DE ENCONTROS

OCORRIDOS

Nº DE COMPONENTES COM

PELO MENOS 1 PRESENÇA

Nº DE COMPONENTES QUE NÃO DESISTIRAM ATÉ O

ENCONTRO DE REFERÊNCIA ANALISADO

Nº DE COMPONENTES

ENCAMINHADOS

GR1 (NI) 3,79 1,93 14 9 5 9

GR2 (NI) 8,00 6,30 20 18 10 23

GR3 (NI) 7,05 3,55 20 14 8 18

GR4 (NI) 5,75 6,10 20 11 7 32

GR5 (NI) 11,85 4,45 20 19 13 28

GR6 (NI) 8,70 3,50 20 14 12 20

GR7 (NI) 10,15 3,30 20 16 12 21

GR8 (NI) 9,30 4,20 20 15 12 20

GR9 (SJM) 6,84 4,79 19 14 8 16

GR10 (NI) 2,05 2,00 10 8 7 12

GR11 (NI) 5,56 3,50 18 10 7 15

GR13 (NI) 9,33 2,92 12 18 16 20

GR14 (NI) 6,75 2,00 8 11 13 18

GR15 (NI) 9,33 3,00 3 14 14 14

GR16 (NI) 6,67 6,08 12 18 13 22

GR17 (NI) 8,00 3,33 3 12 12 14

GR19 (SJM) 4,67 8,33 3 7 13 13

GR20 (NI) 8,64 1,36 11 13 13 13

GR21 (NI) 5,73 3,73 11 11 9 14

Nº MÉDIO 7,27 3,91 13,89 13,26 10,74 18,00

Nº MÉDIO S\GR1 7,46 4,02 13,89 13,50 11,06 18,50

Nº MÉDIO S\GR9 7,29 3,87 13,61 13,22 10,89 18,11

TOTAL 252 204 342



Perfil dos Homens participantes 
de 

Grupo Reflexivo
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Faixa Etária 

CASOS VÁLIDOS: 180

DADOS FALTANTES: 54 



BRANCA: 22,9%

PARDA: 51,8%

PRETA: 20,6%

AMARELA: 2,4% INDÍGENA: 2,4%

Cor/ETNIA

CASOS VÁLIDOS: 170

DADOS FALTANTES: 5 
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Religião

CASOS VÁLIDOS: 171

DADOS FALTANTES: 4  



ESTUDA: 5,8%

NÃO ESTUDA: 
94,2%

Situação Escolar

CASOS VÁLIDOS: 171

DADOS FALTANTES: 4  
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Escolaridade

CASOS VÁLIDOS: 171

DADOS FALTANTES: 4



SIM: 80,6%

NÃO: 19,4%

Atualmente, Trabalha?

CASOS VÁLIDOS: 170

DADOS FALTANTES: 5  
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Renda Individual Mensal

CASOS VÁLIDOS: 169

DADOS FALTANTES: 6  
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CASOS VÁLIDOS: 159

DADOS FALTANTES: 16  



Ajuda no sustento da casa?

SIM; 99,4%

NÃO; 0,6%

CASOS VÁLIDOS: 180

DADOS FALTANTES: 54  



SIM: 
62,1%

NÃO: 
37,9%

SIM: 
84,7%

NÃO: 
15,3%

CASOS VÁLIDOS: 153

DADOS FALTANTES: 81 

CASOS VÁLIDOS: 85

DADOS FALTANTES: 91

N/A: 58   

Possui outra família, que 
resida em outra casa?

Ajuda no sustento dessa 
outra casa?



SOLTEIRO : 
30,6%

CASADO OU

VIVE JUNTO: 
48,6%

SEPARADO, 
DESQUITADO OU

DIVORCIADO: 
19,1%

VIÚVO: 1,7%

Estado Civil

CASOS VÁLIDOS: 173

DADOS FALTANTES: 2  



Saúde e Uso de Álcool e Drogas
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Consumo de Bebidas Alcoólicas

CASOS VÁLIDOS: 169

DADOS FALTANTES: 6 



SIM: 39,7%

NÃO: 60,3%

Consumo de Bebida Alcoólica ou Droga  em Relação à 
Última Ameaça ou Agressão a Vítima do processo

CASOS VÁLIDOS: 156

DADOS FALTANTES: 5

N/A; 14 



SIM: 25,4%

NÃO: 74,6%

Alguém da Família Precisa ou Já Precisou de Ajuda de 
um Profissional na Área de Saúde Mental?

CASOS VÁLIDOS: 169

DADOS FALTANTES: 6  



SIM: 13,5%

NÃO: 86,5%

Precisa ou Já Precisou de Ajuda de um Profissional na 
Área de Saúde Mental?

CASOS VÁLIDOS: 170

DADOS FALTANTES: 5 



Violência IntraFamiliar e 
Conflitos Cotidianos
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Frequência de Ocorrência de Brigas com 
Discussões Verbais na Residência

CASOS VÁLIDOS: 157

DADOS FALTANTES: 18 
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Frequência de Ocorrência de Brigas com 
Agressões Físicas na Residência

CASOS VÁLIDOS: 155

DADOS FALTANTES: 20 



DITOS E CRENÇAS POPULARES RELATIVOS 

AO RELACIONAMENTO ENTRE PESSOAS

CONCORDO 

INTEIRAMENTE

CONCORDO MAIS OU 

MENOS
NÃO CONCORDO

TOTAL NS/NR

Nº % Nº % Nº %

TODA MULHER GOSTA DE APANHAR 0 0,0% 7 4,1% 164 95,9% 171 4

EM BRIGA DE MARIDO E MULHER NINGUÉM METE A

COLHER
68 39,8% 49 28,7% 54 31,6% 171 4

MULHER FOI FEITA PARA SERVIR 25 14,6% 18 10,5% 128 74,9% 171 4

SE A MULHER TRAIR O MARIDO, ELE TEM DIREITO DE

BATER NELA
1 0,6% 7 4,1% 162 95,3% 170 5

SE O MARIDO TRAIR A MULHER, ELA TEM DIREITO DE

BATER NELE
7 4,1% 8 4,7% 156 91,2% 171 4

A MULHER DEVE SATISFAZER O MARIDO

SEXUALMENTE MESMO QUANDO ELA NÃO QUER TER

RELAÇÕES SEXUAIS

2 1,2% 6 3,5% 163 95,3% 171 4

O HOMEM DEVE SATISFAZER A MULHER

SEXUALMENTE MESMO QUANDO ELE NÃO QUER TER

RELAÇÕES SEXUAIS

14 8,1% 13 7,6% 145 84,3% 172 3



COMPORTAMENTOS EM RELAÇÃO A 

VÍTIMA DO PROCESSO

FREQUENTEMENTE MAIS DE UMA VEZ UMA VEZ NUNCA
TOTAL NS/NR N/A

Nº % Nº % Nº % Nº %

OBRIGÁ-LA A TRANSAR 0 0,0% 5 3,1% 4 2,5% 150 94,3% 159 5 11

COMPARÁ-LA COM OUTRAS MULHERES 3 1,9% 11 6,8% 12 7,4% 136 84,0% 162 4 9

RIDICULARIZAR SEU CORPO OU SEU

DESEMPENHO SEXUAL
0 0,0% 7 4,3% 3 1,9% 151 93,8% 161 5 9

USO DE CHANTAGEM 0 0,0% 5 3,1% 5 3,1% 153 93,9% 163 3 9

INSULTÁ-LA 3 1,8% 57 33,9% 21 12,5% 87 51,8% 168 4 3

HUMILHÁ-LA 2 1,2% 22 13,2% 13 7,8% 130 77,8% 167 5 3

AMEAÇÁ-LA 1 0,6% 16 9,6% 19 11,4% 130 78,3% 166 6 3

SOCÁ-LA 1 0,6% 18 10,7% 23 13,7% 126 75,0% 168 4 3

ESTAPEÁ-LA 1 0,6% 17 10,2% 20 12,0% 129 77,2% 167 5 3

CHUTÁ-LA 1 0,6% 8 4,8% 14 8,3% 145 86,3% 168 4 3

EMPURRÁ-LA 5 3,0% 35 21,0% 44 26,3% 83 49,7% 167 5 3

PUXAR OS CABELOS 2 1,2% 12 7,2% 14 8,4% 139 83,2% 167 5 3

ARRANHÁ-LA 1 0,6% 7 4,2% 8 4,8% 151 90,4% 167 5 3
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Nos casos de violência ou agressão contra a 
vítima do processo, qual foi o motivo?



Quando era criança/adolescente lembra 

ter presenciado na casa ou na família 

alguma das situações?

FREQUENTEMENTE MAIS DE UMA VEZ UMA VEZ NUNCA

TOTAL NS/NR N/A

Nº % Nº % Nº % Nº %

GRITOS E DISCUSSÕES 44 27,2% 54 33,3% 9 5,6% 55 34,0% 162 3 0

SOCOS 21 12,7% 16 9,6% 4 2,4% 125 75,3% 166 7 2

TAPAS 29 17,5% 13 7,8% 3 1,8% 121 72,9% 166 8 1

CHUTES/PONTAPÉS 21 12,7% 9 5,5% 3 1,8% 132 80,0% 165 8 2

EMPURRÕES 27 16,2% 19 11,4% 5 3,0% 116 69,5% 167 7 1

PUXÕES DE CABELO 20 12,2% 13 7,9% 0 0,0% 131 79,9% 164 9 2

ARRANHÕES 18 10,9% 13 7,9% 2 1,2% 132 80,0% 165 8 2



Além de pequenas brigas de irmão e 

amigos, lembra ter sofrido violência 

física quando era criança/adolescente?

FREQUENTEMENTE MAIS DE UMA VEZ UMA VEZ NUNCA

TOTAL NS/NR

Nº % Nº % Nº % Nº %

SOCO 17 10,4% 12 7,3% 9 5,5% 126 76,8% 164 11

TAPA 17 10,4% 20 12,3% 7 4,3% 119 73,0% 163 12

CHUTE/PONTAPÉ 12 7,4% 14 8,6% 4 2,5% 132 81,5% 162 13

EMPURRÃO 14 8,6% 16 9,9% 3 1,9% 129 79,6% 162 13

PUXÃO DE CABELO 8 4,9% 7 4,3% 2 1,2% 145 89,5% 162 13

ARRANHÃO 9 5,5% 10 6,1% 2 1,2% 142 87,1% 163 12



SIM: 3,0%

NÃO: 97,0%

Quando era criança/adolescente Foi forçado a transar 
ou a fazer alguma coisa sexualmente contra a vontade?

CASOS VÁLIDOS: 169

DADOS FALTANTES: 6 



Opinião em relação ao 
Serh



A participação no serh poderia trazer alguma 
vantagem para a sua vida pessoal?

CASOS VÁLIDOS: 161

DADOS FALTANTES: 14 

SIM: 97,5%

NÃO: 2,5%


